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Про роботу відділу і закладів 

освіти щодо створення безпеч-

ного освітнього середовища 

 

 Заслухавши доповідну записку в.о. начальника відділу освіти виконкому 

районної у місті ради Людмили Михайлової, виконком районної у місті ради 

відзначає, що відділом освіти виконкому районної у місті ради та закладами 

освіти району проводиться робота щодо створення безпечного освітнього 

середовища.  

Відповідно до чинного законодавства відділом освіти, керівниками 

закладів освіти району вживається комплекс заходів, спрямованих на 

забезпечення належних і безпечних умов навчання, виховання, розвитку дітей. 

Наказами по закладам призначені працівники, які відповідають за безпечний 

стан та експлуатацію приміщень, робочих місць, обладнання  та інвентарю. 

Постійно діючі технічні комісії закладів систематично проводять огляд 

будівель, приміщень, комунікацій. Щорічно під час підготовки до нового 

опалювального сезону, нового навчального року  проводяться капітальні та 

поточні ремонти приміщень, випробування електрообладнання на опір ізоляції, 

вживаються заходи з протипожежної безпеки, благоустрою територій закладів. 

У  закладах освіти району забезпечено дотримання  санітарно-гігієнічних 

вимог  щодо освітлення, повітряно-теплового режиму, обладнання приміщень. 

Згідно затверджених графіків проводиться вологе прибирання, провітрювання 

приміщень. Забезпечено оптимальне природне та штучне  освітлення. 

Організовано питний режим.  

У період карантинних обмежень у зв’язку з поширенням коронавірусної 

інфекції (COVID-19) заклади освіти району посилили протиепідемічні заходи, 

при необхідності вносяться зміни в організацію їх роботи. Заклади своєчасно 

забезпечуються необхідною кількістю дезінфікуючих та мийних засобів, 

паперовими рушниками та рідким милом, антисептиками.  За кошти міського 

бюджету було придбано пірометри, контейнери для утилізації засобів 

індивідуального захисту, оприскувачі для обробки територій. 

Особлива увага приділяється організації медичного обслуговування дітей. 

Невід’ємною складовою безпечного та здорового освітнього середовища є 

організація раціонального харчування. У 2020 році в країні розпочато 

реформування організації харчування, яке є однією з цілей, визначених 
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Національною стратегією розбудови безпечного і здорового освітнього 

середовища у Новій українській школі. Відповідно до вимог чинного 

законодавства в закладах освіти району впроваджено систему управління 

безпечністю харчування НАССР. Продовжується робота щодо оновлення 

матеріально-технічного забезпечення харчоблоків. 

На постійному контролі перебуває питання травмування дітей, вживаються 

заходи щодо їх усунення. 

Приділяється увага підвищенню рівня фізичної активності дітей, що 

реалізуються через організацію освітнього процесу з фізичної культури, 

позакласної фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи. 

У закладах освіти осучаснюються форми та технології виховної роботи, 

створюються служби порозуміння щодо уникнення конфліктів та толерантного 

ставлення у колективі; залучаються органи національної поліції, організації з 

питань правової допомоги, спеціалісти різних служб і структур, які 

комунікують з педагогами, учнями та батьками щодо їх обізнаності в правових 

питаннях та безпечної життєдіяльності.  

Разом з тим, проблемними та невирішеними лишаються питання: 

- надійного захисту території навчального закладу та безпеки учнів; 

- придбання необхідних лікарських засобів та інших матеріалів, які 

повинні бути у складі медичної укладки для надання медичної допомоги у 

медичному пункті закладів загальної середньої освіти; 

- отримання травм учнями, в тому числі на уроках фізичної культури, 

- попередження та протидія булінгу, насильству, приниження гідності 

дитини; 

- подальше вдосконалення роботи з превентивного виховання. 

Враховуючи вищезазначене, керуючись рішенням Криворізької міської 

ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних 

у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті 

ради ВИРІШИВ: 

1. Інформацію «Про роботу відділу і закладів освіти щодо створення 

безпечного освітнього середовища» взяти до відома. 

2. Затвердити план заходів з реалізації Національної стратегії розбудови 

безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі 

(додається).  

3. Відділу освіти виконкому районної у місті ради (в.о. начальника 

відділу Людмила Михайлова) організувати виконання заходів з реалізації 

Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього 

середовища у Новій українській школі, здійснювати контроль за їх якісним і 

своєчасним виконанням. 

4. Рекомендувати керівникам закладів освіти району забезпечити 

виконання заходів з реалізації Національної стратегії розбудови безпечного і 

здорового освітнього середовища у Новій українській школі. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ освіти (в.о. 

начальника відділу Людмила Михайлова). Інформацію про хід виконання 
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рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у заслухати у 

ІІІ кварталі 2022 року. 
 

 

Голова районної у місті ради       Василь Старовойт 
 

 

 
 


